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ФЕДЕРАЦІЯ ТРИАТЛОНУ УКРАЇНИ

НАКАЗ
від OS. 20£^р. Київ № OS

Про участь офіційної делегації 
національної збірної команди України 
в чемпіонаті Європи з триатлону 
(мультиспортивні змагання триатлону)

Відповідно до Порядку залучення Міністерством молоді та спорту національних 
спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту до виконання 
державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2025 р. № 432, Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку фізичної 
культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 29 лютого 2012 року №152, Переліку національних 
спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту, які залучені до 
виконання державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту за рахунок 
коштів державного бюджету, затвердженого постановою КМУ від 29 липня 2015 року 
№596, Договору про залучення Міністерством молоді та спорту України національної 
спортивної федерації до виконання державних програм і заходів з питань фізичної 
культури та спорту з триатлону від 06.05.2025 № 80/3/25, Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 
рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами) та 
подання старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з 
триатлону Кривоноса Кирила Дмитровича від травня 2025 року
НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України взяти участь в 
чемпіонаті Європи з триатлону (мультиспортивні змагання триатлону) (далі - змагання) 
з 12 по 17 травня 2025 року в м. Памплона (Королівство Іспанія), проживання за 
адресою: Calle Rua Kalea, 34, 31200 м. Естелья (Королівство Іспанія).

2. Затвердити склад учасників офіційної делегації національної збірної команди 
України в чемпіонаті Європи з триатлону (мультиспортивні змагання триатлону) в 
кількості 4 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у змаганні, з урахуванням часу перебування в дорозі, 
офіційну делегацію національної збірної команди України з триатлону у кількості 4 осіб, 
а саме:

2 особи - з 11 по 18 травня 2025 року з місця перебування до м. Памплона 
(Королівство Іспанія) та зворотно до місця перебування;

З особи - з 12 по 17 травня 2025 року з місця перебування до м. Памплона 
(Королівство Іспанія) та зворотно;

4. Затвердити кошторис витрат спортивного заходу за рахунок коштів державного 
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бюджету у сумі 141 170,00 (сто сорок одна тисяча сто сімдесят) гривень 00 копійок, що 
додається.

5. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди 
України з триатлону Кривоноса Кирила Дмитровича відповідальним за виконання вимог 
заходів безпеки та за дотримання санітарних та протиепідемічних заходів під час участі 
у змаганні.

6. Бухгалтеру Громадської організації «Федерація триатлону України» Сушко 
Христині Богданівні сплатити видатки та компенсувати витрати для участі у змаганні 
для членів національної збірної команди України з триатлону згідно із затвердженим 
кошторисом витрат.

Інші витрати здійснюються за рахунок відряджаючих організацій, позабюджетних 
коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством України.

7. Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного 
бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту 
за КПКВК 3401220, КЕКВ 2240, 2250.

Призначити матеріально та фінансово відповідальною особою Кривоноса Кирила 
Дмитровича.

9. Перерахувати на власні карткові рахунки добові витрати учасників заходу за 
офіційним курсом Національного банку України, встановленим на день подання до 
Державної казначейської служби України розрахунку витрат.

10. Матеріально та фінансово відповідальна особа Кривонос К. Д. забезпечує 
контроль за повнотою та якістю наданих послуг, передбачених кошторисом витрат 
спортивного заходу, а також після закінчення спортивного заходу подає у порядку та 
строки, визначені законодавством:

звіт про використання коштів / електронних грошей, виданих на відрядження або 
під звіт;

фінансовий звіт за кошторисом витрат спортивного заходу.

11. Визначити громадську організацію «Федерація триатлону України» матеріально 
та фінансово відповідальною, а також відповідальною за своєчасне повернення 
учасників спортивного заходу на територію України після завершення участі у змаганні.

12. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Президент громадської організації 
«Федерація триатлону України»
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ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ГО «Федерація триатлону України»
№ о 7 від о І. о S. 2025 року

Склад
офіційної делегації національної збірної команди України 

з триатлону в чемпіонаті Європи з триатлону (мультиспортивні змагання 
триатлону), м. Памплона (Королівство Іспанія)

№ 
з/п

Прізвище, ім’я, по батькові Спортсмени, 
тренери

Територіально- 
адміністративна 

одиниця
За рахунок коштів державного бюджету:
з 12 по 17 травня 2025 року

1 Москаленко Дарина Олегівна спортсменка м. Київ
2 Прийма Софія Сергіївна спортсменка Львівська область
3 Кривонос Кирило Дмитрович ст. тренер Запорізька область

з 11 по 18 травня 2025 року
4 Панарін Едуард Євгенович тренер м. Київ

За рахунок коштів, не заборонених законодавством України:
з 11 по 18 травня 2025 року

5 Безлепкін Федір Андрійович спортсмен Дніпропетровська 
область


